1.  Írd le egyetlen számmal!
a, 2 tízezres + 35 százas + 7 egyes = 

b, 4 ezres + 67 százas + 12 tízes =

c, 18 ezres + 22 tízes + 197 egyes =

2. Végezd el a következő műveleteket!

    3 983
84 518
4206 · 237
15 242 : 52 =

+16 094                    - 6 989
3. Végezd el a következő műveleteket!

7 + (-3) =  



        12 – 84 = 



    -27 – 56 =
         

12 – (+ 25) = 



123 – (-124) = 
 


-27 – (-56) =

 (74 – 38) : 4 – 3 ∙ 0 + 8 – 1 =

4. Végezd el a következő műveleteket!
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5. Egy téglalap alakú szoba hosszúsága 6 m, szélessége 4 m. A szobát le akarjuk fedni laminált padlóval. Számítsd ki hány m2 padlóval lehet tökéletesen lefedni ( a veszteségektől tekintsünk el)? Milyen hosszú szegélylécre van szükségünk, ha a szobában két 90 cm-es ajtó található?
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